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                A je tu MÁJKA 

                Květen 2021     
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OÚ INFORMUJE 

OZ přerušuje do 30.6.2021 doplňkovou činnost ve školní 

vývařovně.    

 OZ schválilo podání žádosti o finanční podporu z 

Programu Ministerstva financí na akci: "Rekonstrukce 

sociálního zařízení ZŠ Cehnice". Jednalo by se o 

kompletní rekonstrukci dívčích a chlapeckých WC v 

budově základní školy.  

OZ schválilo Zadávací dokumentaci na dílo : „Cehnice – 

kanalizace a ČOV“a ustanovilo pětičlennou výběrovou 

komisi pro hodnocení nabídek na zhotovitele této akce. 

OZ schválilo prodej obecního pozemku  p.č.st.21/1, 

p.č.st.21/2 a p.č.52 v k.ú.Cehnice č.p.89 s tím, že na 

pozemku 21/2 v k.ú.Cehnice bude zřízeno věcné 

břemeno chůze a jízdy.   

OZ schválilo záměr případného prodeje obecního 

pozemku p.č.679 o výměře 498m2 v k.ú. Cehnice. 

OZ odpustilo nájemné za Obecní pozemek p.č. 3309/9 

v k.ú. Cehnice po dobu trvání vládních nařízení 

vztahujících se k uzavření provozoven občerstvení. 
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Společenská rubrika  

Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat   
 

 

Naši jubilanti       

V měsíci květnu slaví významné životní 

jubileum 

paní Ludmila Koutenská z Cehnic 

pan Miroslav Valenta z Dunovic    

                                           
      Přejeme všechno nejlepší a hlavně hodně zdraví! 

 

  

 
 

6. ČERVNA 2021 CEHNICKÁ POUŤ 

        27. ČERVNA 2021 DUNOVICKÁ POUŤ  
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Druhá neděle v květnu       
patří všem maminkám. 

 

Druhá květnová neděle je tu a to znamená i svátek 

matek. Je to jeden z nejkrásnějších svátků, svátek 

maminek, babiček i prababiček, svátek všech žen, 

které měly to štěstí dát své srdce svým dětem. 

A tak milé maminky – všechno nejlepší! 

 

Srdce maminky je speciální místo,                                     

kde děti vždy najdou svůj domov! 

Bez dětí by byl dům čistý,                                           

peněženka plná, ale srdce prázdné. 
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DOPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ HLASTE 
PŘEDEM NA OBEC TEL.733 644 585 

NEBO PANÍ CHVALOVÉ                          
TEL.721 455 401.                                    

PŘEDEJDETE TÍM MOŽNÉMU 
NEDOSTATKU PITNÉ VODY                         
VE VODOVODNÍM ŘADU. 

DĚKUJEME! 
 

 
 
 

UPOZORŇUJEME  OBČANY : 

 splatnost zálohy vodného a stočného za období 

4-6/2021 byla k 30.4.2021. 

 občané, kteří dosud neuhradili poplatky za 

svoz komunálního odpadu a poplatky za psy 

žádáme o úhradu do konce května 2021.  

 otevírací doba sběrného dvora od 5/2021                

čtvrtek 15 až 18 hodin, sobota 9 až 11 hodin. 
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SÁZENÍ STROMU ŽIVOTA 
 

Divnodoba v posledním čase zrušila mnoho kulturních akcí,      
na které jsme za všechny roky byli zvyklí. Zmeškali jsme plesy, 
maškarní, dětské akce, velikonoční řehtání i veřejné stavění 
májky. Nestačili jsme ani zařídit občánkům, které jsme 
v loňském roce přivítali mezi nové občany Cehnic a Dunovic, 
výsadbu Stromu života. To jsme napravili v neděli 25.dubna 
výsadbou 14 ovocných stromků. V Dunovicích na návsi roste  
Anežce třešeň a Vojtovi švestka. V Cehnicích rodiče svým 
dítkům zasadili strom u rybníka Třtí. Jedna řada třešní patří 
holčičkám Elišce, Lucii, Lilianě, Tereze, Rozálii a Barboře, 
druhá řada, kde rostou švestky je klučičí. Svůj strom zde mají 
dva Jakubové, Vítězslav, Oliver, Karel a Tomáš. 
Všechna místa v obou obcích jsou dostatečně velká a je zde 
prostor i pro další ovocné stromky. Těšíme se, na další sázení 
a na nové občánky, které tímto způsobem u nás zapustí 
kořeny jako mnozí z nás. Ať se tu dobře žije všem čtrnácti 
dětičkám, kteří ten svůj strom za pár let budou ukazovat 
svým dětem. On totiž život strašně rychle utíká. Tak hodně 
štěstí a prožijte ho dle svých představ.      
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     Májka 

Letošní rok byl opět bez sletu 
čarodějnic a košťata zůstala 
zaparkovaná doma v garáži. 
Bohužel vládní nařízení neumí 
začarovat ani čarodějnice. 
Naštěstí máme v obou obcích 
chlapce, kteří se nechtěli 
koukat na suchou starou 
dvouletou Májku a zajistili její 
náhradu. V Dunovicích je 
ozdobená břízka, v Cehnicích 
zůstalo u tradice a u Devíti 
králů kluci opět postavili 
Májku, která je vidět široko, 
daleko. A to byly představy 
původně pětimetrové . Samozřejmostí bylo dodržování 
vládních nařízení, ale i tak se to povedlo. S ozdobenou 
Májkou se snad pomalu začne vracet i doba, kdy se budeme 
moct pomalu společně setkávat na dětských akcích, 
fotbalových a hasičských soutěžích nebo jen tak ve stánku             
na návsi.              Tak si držme palce! 
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SDH CEHNICE                  
 

Cehničtí hasiči se sešli na návsi a vyčistili návesní rybníček od 
nánosu bahna a zetleného listí. Největší radost z toho měli ti 
nejmladší hasiči. Promočené boty, rukávy mokré až k lokti, 
ale úsměv od ucha k uchu. Vždyť každá žába se musí 
prozkoumat – co kdyby to byla třeba zakletá princezna .  
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Jaro postupně přichází a ukázalo se už i u nás. 
 

 
 
V Dunovicích, za jejichž jarní úklid dunovičtí občané tímto 
děkují pracovníkům obce, se ukázaly prvosenky a petrklíče.  
 
V Cehnicích patří poděkování paní Limpouchové, která se 
nenechala odradit nájezdem nenechavců v loňském roce,              
a opět osázela nádoby u kulturáku. Doufejme, že tentokrát se  
všichni dočkáme plného květu.     
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ZŠ A MŠ CEHNICE   
ŠKOLA UDRŽITELNÉHO ROZVOJE JIHOČESKÉHO 
KRAJE 1. STUPNĚ PRO OBDOBÍ 2020 – 2022. 
Toto ocenění získala naše škola jako jedna z 16 škol Jihočeského 
kraje. Jedná se o nejvyšší možné ocenění v soutěži Klubu 
ekologické výchovy (KEV). Zúročila se tak naše dlouholetá práce v 
oblasti ekologické výchovy. 
Tento titul KEV propůjčuje školám, které svým přístupem 
k životnímu prostředí napomáhají naplňovat principy trvale 
udržitelného rozvoje. 
Do našich aktivit můžeme zahrnout různé projektové dny a účast i 
na dlouhodobých projektech týkající se změn klimatu a trvale 
udržitelného rozvoje, různé exkurze a pobyty dětí v ekologických 
centrech, učení venku, péči o přírodní zahradu a vermikompostér, 
spolupráci s dalšími ekologickými organizacemi, např. Proud 
Horažďovice, Cassiopeia České Budějovice, ECČB České Budějovice 
Kritéria: 

 dlouhodobé (5 a více let) zkušenosti s komplexní realizací 

environmentální výchovy / udržitelného rozvoje, ve které jsou 

zapojeni téměř všichni pedagogové školy, 

 kvalifikovaný koordinátor environmentální výchovy / 

udržitelného rozvoje (absolvent specializačního studia), který se 

účastní dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti 

ekologie, ŽP, managementu environmentální výchovy a 

udržitelného rozvoje (EV/UR) 

 zpracován dlouhodobý (na 3-5 let) i krátkodobý (na jeden 

školní rok) školní program EV/UR. 
škola realizuje programy k EV/VUR v průběhu školního roku a 
zapojuje do svých aktivit i veřejnost.      Mgr. Šárka Koštelová 

GRATULUJEME ! 
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A JEŠTĚ NĚCO MÁLO O CEHNICKÉM 

SPORTOVNÍM DĚNÍ …  
Divnodoba zasáhla ve velké míře i sportovní svět.                    

Fotbal se rok nehraje, tréninky jsou jednou povolené pro 

dva, pak pro deset a nakonec pro dvacet v oddělených 

skupinkách. Velcí i malí fotbalisté mají dlouhou přestávku a 

uvidíme, kolik jich opět vyběhne na trávník. Není to jen 

problém u nás, dle doslechu toto bude řešit více klubů 

z okolí. Naši velcí fotbalisté se snaží v rámci možností 

trénovat průběžně po celý rok. Jen tak mezi námi  většina 

z nich je v tom nejlepším věku a všichni vědí, že rozhýbat tělo 

tak, aby vydrželo 90ti minutovou plnou zátěž při fotbalovém 

zápase není sranda a s každým rokem opotřebované klouby 

bolí víc a víc – všichni jim však fandíme . Stejnou mezeru 

v trénincích mají i naši mladíčci. I ti však začali již 

s tréninkem... přece jen to sezení u počítače je dobré 

vyměnit za trávník a pokyny trenéra. Trenérům přejeme 

pevné nervy, nebude asi jednoduché kluky po tak dlouhé 

době dostat do klidu. Stejně tak jsou na tom naši Ohniváčci.  

I tady byla velká odmlka a všem už soutěže a trénování určitě 

chybí. Kluci shánějí do své party jednoho trenéra. Pokud by 

někdo měl zájem pomoci našim nejmenším hasičům, má 

dveře otevřené. Trénování těch nejmenších je náročné jak na 

nervy, tak na čas, ale výsledky pak stojí za to! Když kluci a 

holky přebírají po hasičské soutěži pohár, nebo dají při 

fotbale gól, vidíte jejich rozzářené oči a v nich velikou radost. 

No a o tom to právě je . Takže všem sportovcům hodně 

fotbalového i hasičského štěstí. Přijdeme určitě fandit!    



16 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vydává : Obec Cehnice, www.cehnice.cz ,  ou@cehnice.cz ,                             

tel. 733 644 585   

 

http://www.cehnice.cz/

